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Dzien i godzina zajeé

1. Narysuj neuron o trzech wejsciach, z wagami odpowiednio: wy = 4, ws = —1, w3 = 2 oraz bias = 1. Zaldz, iz funkcja
aktywacji jest funkcja liniowa f(x) = . Oblicz warto$¢ na wyjsciu tego neuronu, dla wartosci na wejéciach odpowiednio:
rl =129 =2,23 = 3.
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2. Narysuj sie¢ neuronowg o dwoch wejéciach i jednym wyjsciu. Sie¢ ma zawieraé trzy neurony: dwa w pierwszej warstwie
i jeden w drugiej. Stosujac odpowiednie oznaczenia (z1, s jako wartodci wejsé, wi, w} jako wagi pierwszego neuronu
itd.) wykaz, iz sie¢ neuronowa z liniowa funkcja aktywacji jest réwnoznaczna z jednym neuronem liniowym. Mozesz

pominaé wartosci bias’u neurondw.

3. Zaproponuj prosta sie¢ neuronows rozwiazujaca zadanie XOR (alternatywa wykluczajaca). Przedstaw jej dzialanie na

wykresie (wejscia na osiach X i Y, czarny dla wyjscia 1, bialy dla wyjscia 0). Zaléz progowa funkcje aktywacji.

4. Zapoznaj sie z dostepnymi zestawami danych (http://playground.tensorflow.org/): oko, szachownica, wyspy i spirala.
Na drodze eksperymentéw znajdz dla kazdej z nich sie¢ neuronowa o najmniejszej liczbie neuronéw rozrézniajaca

przypadki z réznych klas. Przedstaw architekture tych sieci (ile neuronéw w kazdej warstwie).




